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Одбор за контролу служби безбедности већином гласова усвојио је на седници
затвореној за јавност, редовне Извештаје о раду Безбедносно-информативне
агенције (БИА) и Извештаје о стању безбедности у Србији, уз оцену да су
припадници службе успешно сачували безбедност земље, саопштено је из Народне
скупштине.

  

  

Извештајима су обухваћене све најзначајније активности у извештајном периоду,
закључно са 31. мартом ове године, које на свеобухватан начин одсликавају рад и
омогућавају потпуно сагледавање реализованих активности и задатака из надлежности
БИА.

  

Припадници службе успешно су заштитили безбедност Србије, ефикасним прикупљањем
свих безбедносно-обавештајних податка и сазнања од значаја за безбедност земље, као
и правовременим информисањем надлежних државних органа, чиме су довели до
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спречавања било каквог покушаја урушавања уставног поретка, наведено јер у
саопштењу.

  

Извештаје је представио директор БИА Владимир Орлић, који је током дискусије пружио
одговоре на питања у вези са разматраним извештајима.

  

Осим редовних извештаја дата су и додатна појашњења о достављеној Информацији о
околностима догађаја који су довели до лишавања слободе тадашњег начелника
Полицијске управе за град Београд.

  

Чланови Одбора су исказали заинтересованост за сазнања којима БИА располаже о
деловању страних служби и криминалних кланова у Црној Гори, чиме се покушава да
угрози безбедност председника Србије, Александра Вучића.

  

Председник Одбора Игор Бечић истакао је да припадници БИА својим радом,
стручношћу и посвећеношћу дају значајан допринос заштити безбедносних интереса
Србије и њених грађана и да у томе имају подршку Одбора.

  

Напоменуо је да је веома важно да све службе безбедности Републике Србије, наставе
добру праксу сарадње и заједничког деловања, а посебно сада када се читав свет
суочава са разним изазовима, ризицима и претњама, наведено је у саопштењу.
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